

Техническая спецификация

Услуги по оформлению (Услуги по оформлению сопроводительных накладных на нефтепродукты (СНН))

I. Описание услуг

Требуется оказать услуги по оформлению сопроводительных накладных на нефтепродукты (далее – СНН) при отгрузке с НПЗ, в соответствии и в сроки установленные Постановлением Правительства Республики Казахстан от ____ 201__ года № __ «Правилами оформления, получения, выдачи, учета, хранения и представления СНН» (далее – Правила оформления СНН) на основании Закона Республики Казахстан от ____ 201__ года «О государственном регулировании производства и оборота отдельных видов нефтепродуктов».

В соответствии с Кодексом Республики Казахстан «О налогах и других обязательных платежах в бюджет» (далее - Налоговый кодекс) акцизами облагаются товары, произведенные на территории Республики Казахстан, а также товары, импортируемые на территорию Республики Казахстан, включая, в том числе, нефтепродукты (бензин и дизельное топливо).

При проведении каждой операции по реализации и (или) отгрузке, а также при осуществлении операций по транспортировке нефтепродуктов железнодорожным, автомобильным, морским, внутренним водным и воздушным транспортом в обязательном порядке оформляются СНН в соответствии Правилами оформления СНН.

СНН оформляются Исполнителем в электронном виде посредством Интернет ресурса web – приложения «Кабинет налогоплательщика» на сайте Налогового комитета Республики Казахстан. (www.salyk.kz). СНН признается унифицированный документ, предназначенный для контроля за движением нефтепродуктов на всем пути следования от отправителя до получателя, необходимый для оформления операций по отпуску и приему нефтепродуктов.

Сопроводительные накладные после отправки на сервер НК МФ РК распечатываются Исполнителем в двух экземплярах на бумажном носителе и заверяются подписью уполномоченного лица Исполнителя и специализированной печатью (для СНН) Заказчика.

Один экземпляр сопроводительных накладных на бумажном носителе, подписанный с указанием реквизитов перевозчика (грузоотправителя, представителя Получателя) остается у Исполнителя. Данный экземпляр в дальнейшем передается Заказчику.

Второй экземпляр СНН передается перевозчику (грузоотправителю, представителю Получателя) для транспортировки нефтепродукта до места назначения. После доставки нефтепродуктов до места назначения Получатель нефтепродуктов получает второй экземпляр СНН от перевозчика.

Исполнителем осуществляется контроль за подтверждением получения СНН Получателями нефтепродуктов. СНН представляется Получателями в уполномоченный орган в электронном виде путем подтверждения получения СНН и нефтепродуктов или отклоняются в Программе в течение 25 (двадцати пяти) календарных дней с даты оформления СНН. При экспорте нефтепродуктов и реализации конечному потребителю подтверждение Получателем в Программе не требуется.

II. Сроки оказания услуг и административная ответственность за их нарушение

Сроки оказания услуг по оформлению СНН определены в соответствии с Правилами оформления СНН, предусмотрена административная ответственность за их нарушение в соответствии со статьей ____ Кодекса Республики Казахстан об административных правонарушениях с изменениями и дополнениями по состоянию на ____ 201__ года.

В случае нарушения сроков отклонения, подтверждения или неподтверждения получения СНН в Программе в автоматическом режиме формируется извещение.

В извещении указано, что получателю необходимо явиться в течение 5 (пяти) рабочих дней в налоговый орган по месту регистрации для дачи пояснений.

Сопроводительные накладные, оформленные с указанием неполных или недостоверных данных Поставщика нефтепродукта, его юридического адреса, адреса отгрузки подлежат аннулированию в течение 2 (двух) рабочих дней с даты оформления такой СНН.

В случае аннулирования СНН выписывается новая СНН, которая направляется Получателю. Дата оформления новой СНН проставляется автоматически Программой. Новая СНН оформляется в день аннулирования первоначальной СНН.

Таким образом, законодательством Республики Казахстан установлены конкретные сроки, как для поставщика, так и для получателя сопроводительных накладных. Следовательно, субъекты, нарушившие установленные законодательством сроки, подлежат привлечению к административной ответственности.

В случае привлечения налогоплательщика (Заказчика) к административной ответственности в соответствии с Кодексом Республики Казахстан об административных правонарушениях, ввиду несвоевременного подтверждения или отклонения СНН и/или по иным правонарушениям, штрафы и/или другие взыскания подлежат уплате за счет средств Исполнителя.

III. Результаты оказания услуг

Результатами оказания услуг являются СНН, оформленные в соответствии с Правилами оформление СНН, наличие подтверждения либо отклонение СНН получателем нефтепродуктов в «Кабинет налогоплательщика» на сайте Налогового комитета Республики Казахстан (www.salyk.kz) при осуществлении операций на внутреннем рынке.

IV. Требования к специалистам потенциального Исполнителя.

Потенциальный Исполнитель в целях качественного оказания Услуг по Договору обеспечивает наличие не менее пяти специалистов с опытом работы по оформлению СНН на нефтепродукты не менее 1 года. В качестве подтверждения наличия необходимых специалистов Потенциальный исполнитель в составе заявки предоставляет резюме на задействованных специалистов с указанием соответствующего опыта, подписанные руководителем потенциального Исполнителя и заверенные его печатью, электронные копии трудовых книжек либо трудовых соглашений с заявленными специалистами.

Работа по документированию движения НП осуществляется на круглосуточной основе в две смены. В одну смену необходимо обеспечение выхода не менее двух специалистов, которые будут находиться непосредственно на территории ТОО «АНПЗ». По пятидневному восьмичасовому графику работы необходимо обеспечение одного сотрудника, занятого составлением сводного отчета по оформленным СНН за сутки.

V. Объем услуг

Объем подлежащих к оформлению нефтепродуктов составляет **1 169 591,34 тонн**

**Заместитель директора
департамента маркетинга и реализации нефти**



Р. Томашпаев